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Planinski vestnik izdaja Planinska zveza Slovenije, 1000 Ljubljana, Dvoržakova ulica 9, p. p. 215. Revi­
ja izhaja vsak mesec. Ureja uredniški odbor: Marjan Raztresen (glavni in odgovorni urednik), 
Janez Bizjak, Sonja Dolinšek, Mitja Košir, Edo Kozorog, Silvo Kristan, France Malešič, Dragica 
Manfreda, Marlen Premšak, Tone Strojin, Tone Škarja in Franček Vogelnik. Prispevke pošiljajte na 
naslov Planinske zveze Slovenije. Rokopisov in slik ne vračamo. Tekoči račun pri Agenciji RS za plačil­
ni promet 50101-678-47046, devizni račun pri Ljubljanski banki - Gospodarski banki d. d. Ljubljana 
50100-620-133-900-27620 - šifra valute - 3053/8. Naročnina za leto 1999 znaša 3850 tolarjev in je 
plačljiva najpozneje do konca marca 1999, posamezna številka stane 400 tolarjev. Letna naročnina za 
tujino znaša 30 ameriških dolarjev. Reklamacije upoštevamo dva meseca po izidu številke. Ob spre­
membi naslova vselej navedite tudi stari naslov, in sicer s tiskanimi črkami. Upoštevamo samo pisne 
odpovedi do 1. decembra za prihodnje leto. Tisk Tiskarna JOŽE MOŠKRIČ d. d. v Ljubljani. 

Glasilo spada med proizvode informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 Zakona o prometnem 
davku (Ur. list RS, št. 4/92) in Mnenja Ministrstva za informiranje Republike Slovenije, št. 23/117-92 z 

dne 24. 2. 1992, za katere se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5 %. 513 
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ODPRAVA ENEGA V JUŽNO STENO OSEMTISOČMETRSKE HIMALAJSKE GORE DAULAGIRI 

ENAJST DNI V ŠTIRIKILOMETRSKI STENI 
MARJAN RAZTRESEN 

Nekaj sto prijateljev in znancev, predvsem iz planinskih 
in alpinističnih krogov, je sredi novembra na ljubljan­
skem letališču Brnik pričakalo alpinista Tomaža Hu-
marja, ki se je po več kot dvomesečni odsotnosti vrnil 
iz Himalaje, potem ko je preplezal južno steno 8167 
metrov visokega Daulagirija, ki ga ni izpustila celih 11 
dni. Pol ure je trajal sprejem, ki mu je prisostvoval tudi 
slavni južnotirolski alpinist in prvi osvajalec vseh 14 
osemtisočakov, kolikor jih je na našem planetu, 
Reinhold Messner, poldrugo uro tiskovna konferenca, 
po 17. uri so novega slovenskega narodnega junaka 
na Glavnem trgu v Kamniku sprejeli njegovi someščani 
z županom Antonom Smolnikarjem na čelu, šele pre­
cej pozneje se je alpinist lahko izvil množici in se doma 
- kot se spodobi - pozdravil s svojo mamo in očetom, 
ženo Sergejo, hčerko Urško in sinom Tomijem, ki so ga 
sicer tudi pričakali na letališču. 

MESSNER JE BIL SPET ZRAVEN 
Pretresljiva je bila že prva Humarjeva izpoved pred 
množico na letališču, potem ko ga je uradno pozdravil 
njegov alpinistični kolega Viki Grošelj, Slovenec z 
največ osemtisočaki »v žepu«, desetimi. Humar je pri­
povedoval o nekaterih najtežjih trenutkih v pošastni 
steni, v kateri je bil čisto sam, posebej poudaril, da se je 
odločil iz cone smrti na nadmorski višini okoli 8000 me­
trov umakniti, s čimer se je odločil za življenje, ob tem 
izvabil iz oči marsikatere prisotne mame solzico ali dve, 
in se zahvalil vsem, »ki ste mi želeli dobro in ki ste 
predvsem molili zame«. Seveda se ni pozabil zahvaliti 
v prvi vrsti Mobitelu, ki mu je ob drugih sponzorjih omo­
gočil ta podvig, in slovitemu Messnerju, ki ga je počastil 
s prihodom v Slovenijo in temu njegovemu himalajske­
mu dejanju dal še posebno težo in razsežnost. 
Reinhold Messner, zadnji čas tudi politik in član Evrop­
skega parlamenta, je v daljšem nagovoru čestital 30-
letnemu Slovencu, ki je bistveno premaknil mejo alpi­
nizma v naslednje tisočletje, pri tem pa ni pozabil 

Strmo, navpično, skalnato, ledeno, sneženo, krušljivo: Tomaž Hu­
mar v južni steni Daulagirija. 

popihati na dušo Slovencem, izvrstnim in ta čas, kot je 
dejal takrat in potem še nekajkrat, najboljšim alpinistom 
na svetu. Take dosežke, je dejal, bi lahko izrabili v pro­
mocijske namene za Slovenijo, že samo njegov prihod 
na ta sprejem pa daje dogodku, kot je skromno omenil, 
širše razsežnosti. 
Humarjeva odprava v južno steno Daulagirija je štela 
11 članov, Tomaževa desna roka Stipe Božič, ki mu je 
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